

НОВОЕ ВРЕМЯ

ЧЕТВЕРГ, 24 ДЕКАБРЯ 2015 г. №205 (9145)
г. Губкин Белгородской области
Издается с января 1974 года
Цена в киосках «Роспечать» – 5 рублей.
Официальный сайт: novovremya.ru

12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННО-ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

В администрации
Губкинского
городского округа

В целях создания условий для организованного полноценного отдыха и досуговой занятости несовершеннолетних в период зимних каникул, предупреждения развития негативных явлений в подростковой среде, на территории Губкинского городского округа с 25 декабря 2015 г. по 15 января 2016 г. будет проведена межведомственная профилактическая операция «Каникулы». Она будет осуществляться по отдельному плану, в который войдут все проводимые культурно-массовые мероприятия, спортивные соревнования, занятия кружков, секций. В период операции запланированы специализированные межведомственные рейды различной направленности: по проверке занятости подростков в каникулярное время, посещение неблагополучных семей и подростков, по проверке торговых точек, реализующих спиртные напитки и табачные изделия. Основная цель операции – организовать качественный и безопасный досуг несовершеннолетних и семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, в период зимних каникул, удовлетворить потребность детей и подростков в организованном отдыхе, осуществление контроля за подростками и семьями, состоящими на всех видах профилактического учета.

Управление финансов и бюджетной политики администрации информирует природопользователей, осуществляющих хозяйственную и иную деятельность на территории Губкинского городского округа, о том, что Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельными законодательными актами Российской Федерации изменены сроки внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду. Отчетным периодом признается календарный год, и оплата производится один раз в год не позднее 1 марта года, следующего за отчетным периодом (в настоящем время отчетным периодом является квартал, срок уплаты – до 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом). Данная норма вступает в действие с 1 января 2016 года. Плату за негативное воздействие на окружающую среду, исчисленную по итогам 4 квартала 2015 года, необходимо уплатить в бюджет не позднее 20 января 2016 года, а по итогам 2016 года – не позднее 1 марта 2017 года. Федеральным законом от 03.12.2012 г. №244-ФЗ внесены изменения в Бюджетный кодекс РФ, согласно которым с 1 января 2016 года плата за негативное воздействие на окружающую среду подлежит начислению в местные бюджеты по нормативу 55%, вместо 40%, действующих в текущем году.

Информационно-аналитический отдел

Хороводами, конкурсами, ярмаркой новогодних сувениров, песнями и плясками открыли губкинцы на центральной площади перед новогодними мероприятиями.

Несмотря на моросящий дождь малышы с мамами, папами, бабушками и дедушками были у елки задолго до начала праздника. А встречали их ростовые куклы – любимые сказочные герои, которые с удовольствием веселились с детворой: водили хороводы, танцевали, фотографировались. У елки поставили «Волшебный сундук Деда Мороза», куда все желающие могли опустить письма со своими желаниями.

«Я загадала, чтобы у меня в следующем году было хорошее здоровье и я была счастлива», – искренне поделилась с корреспондентом «НВ» девятилетняя Вероника Ушакова. А ее пятилетний брат Миша изобразил на листке бумаги, который опустил в сундук Деда Мороза, большое сердце: «Я загадал, чтобы люди не были злыми, чтобы любили друг друга», – объяснил он свой символ.

Надо отметить оригинальную постановку праздника. Программа состояла из нескольких блоков, которые готовили городские и сельские ДК. Каждый блок имел свое направление. К примеру, артисты «Лебединца» задорно пели и плясали, боброводворский ДК устроил настоящие баты между двумя Дедами Морозами. Команда одного исполняла под гармошку известные песни о зиме, а второго, Банана-Мороза, читала рап и танцевала брейк.

Восторг и детей, и взрослых вызывала сказочная карета, запряженная лошадьми. В ней на площадь прибыли главные герои праздника – Дед Мороз и Снегурочка. Не меньше праздничной программы ребятню интересовали лошади: желающие погладить животных и сфотографироваться с ними выстраивались в очередь.

Дружным хороводом вокруг сверкающей красавицы-елки завершилась праздничная программа. Такое масштабное мероприятие открытия новогодних праздников в Губкине прошло впервые. Как заверил его организатор – территориальный организационно-методический центр народного творчества, все дни новогодних каникул на площади будут проходить не менее интересные и яркие мероприятия.

Ю. ЯКОВЛЕВА



26 ДЕКАБРЯ
ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА
на «Новое время»
на 1-е полугодие 2016 года:
в почтовых отделениях – 427 руб. 20 коп.,
в киосках «Роспечать» – 348 руб.

Живите в ритме «Нового времени»!

В Губкине
торжественно
открыли
новогодние
праздники



Новогоднее настроение



Неблагоприятные дни и часы недели
25 декабря, пятница (14.00 – 16.00).

АиФ
(Ваше здоровье), №52,
23-29 декабря 2015 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 24, 25, 26 декабря	декабрь	24	25	26
	Метеопараметры Температура, °C	+8...+8	+3...+1	-2...+2
Ветер, м/сек.	+6...+6	+3...0	+3...+2	
Атмосферное давление	3, С-3 8-11-9	С-3, 3 7-4	Ю-3, 3 4-7	
Облачность, осадки	743 747	750 752	749 747	
		Переменная облачность, 24 – дождь, 26 – дождь, снег		

НАШИ ПРАЗДНИКИ

Да будет свет!
Всегда и всем

18 декабря во Дворце детского и юношеского творчества состоялось торжественное собрание, посвященное Дню энергетика. В празднично украшенном зале собрались связисты и экономисты, техники и электромонтеры, контролеры приборов учета и ремонтники Губкинского РЭС.

«Ваш труд будет всегда востребован, потому что энергетика по праву считается ключевой отраслью народного хозяйства, критерием развития общества, важнейшим показателем качества жизни людей», – такими словами приветствовал энергетиков глава администрации А.А. Кретов.

«От профессионализма работников энергопредприятий, опыта, ответственности во многом зависит стабильность работы энергосистемы, а значит – социальное спокойствие, успешная деятельность промышленных предприятий, различных организаций и учреждений, состояния городского хозяйства, уют и комфорт в наших домах», – подчеркнул заместитель директора филиала ПАО «МРСК Центра» – «Белгородэнерго» А.С. Белоусов.

К поздравлениям присоединился начальник Губкинского района электрических сетей ПАО «МРСК Центра» – «Белгородэнерго» С.Л. Чуриков.

Лучшие представители отрасли были награждены Почетными грамотами и Благодарностями Министерства энергетики РФ, главы администрации городского округа, ПАО «МРСК Центра» – «Белгородэнерго». Особые слова благодарности за труд звучали в адрес ветеранов отрасли, ведь именно они заложили основы энергетического комплекса отрасли округа. Начатое ими дело сегодня продолжают молодые специалисты.

Подарком для всех участников вечера стал праздничный концерт, подготовленный артистами эстрадного ансамбля «Театр песни» Белгородской государственной филармонии.

Ю. ЯКОВЛЕВА

ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ:
КОНСУЛЬТИТИВНЫЙ ПРИЕМ
ГРАЖДАН

26 ДЕКАБРЯ с 10.00 до 12.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, т. 2-36-86) консультативный прием граждан ведут:

начальник отдела молодежной политики Антон Николаевич КУЛЕВ; начальник отдела учета и распределения жилого фонда Ирина Павловна ДЕРЕВЯНКО.

27 ДЕКАБРЯ с 11.00 до 14.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, т. 2-36-86) консультативный прием граждан ведет начальник Губкинского филиала ГУП «Белгородский областной фонд поддержки индивидуального жилищного строительства» Татьяна Павловна ХОРЛЬСКАЯ.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ
КПРФ (ул. Мира, 19)

27 ДЕКАБРЯ с 10.00 до 12.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва Евгений Иванович ЛОЖКИН.

Справки и предварительная запись по тел. 2-25-18.

РОССИЯ

27 ДЕКАБРЯ В 12.00 –
ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК

Новогодние поздравления
от Деда Мороза, игры,
конкурсы, подарки!

Мульфильм
«Снупи и мелочь пузатая в кино».
Т. для справок: 5-28-88, 5-56-75.

СОВЕЩАНИЕ ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ

В каком направлении двигаться фермерам

19 декабря глава администрации городского округа А.А. Кретов провел совещание с руководителями крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальными предпринимателями, занятыми в сельскохозяйственном производстве. В работе совещания также приняли участие специалисты администрации, имеющие непосредственное отношение к деятельности фермерских хозяйств, главы территориальных администраций.

Итоги прошедшего сельскохозяйственного года подвел заместитель главы администрации по АПК и развитию малых форм сельского хозяйства Ю.Б. Кудинов, сообщивший, что на губкинской территории осуществляют свою деятельность 58 крестьянских (фермерских) хозяйств, в распоряжении которых 16,7 тыс. га пашни. В хозяйствах работают 135 человек. Урожайность зерновых в фермерских хозяйствах составила 32,4 ц/га, что ниже среднерайонного показателя.

Анализируя состояние дел в животноводстве, Юрий Борисович выразил обеспокоенность тем, что с каждым годом сокращается поголовье дойных коров, тогда как область взяла курс на увеличение производства молока, а значит, и поголовья дойных коров. И говоря о задачах, он предложил на первом этапе рассмотреть увеличение поголовья в округе на 780 голов. И даже прикинул (в зависимости от площади пашни), кто сколько коров должен иметь, рассказал и о государственных мерах поддержки.

Это вызвало неоднозначную реакцию фермеров, особенно тех, кто длительное время занимается только земледелием, ведь им предстоит начинать все с нуля. Они поднимали вопросы гарантии, что через два-три года ничего не изменится, создания инфраструктуры, говорили о том, что строительство коровников не на своей земле опасно, так как арендуют могут и не продлить, об отсутствии специалистов, рабочих рук. У некоторых хозяйства расположено так, что нет земли для постройки или не могут быть соблюданы санитарные нормы. Другие уже разводят птицу и планируют расширять хозяйство в этом направлении...

Каждому хозяйству нужен индивидуальный подход – резюмировал глава администрации.

Об изменениях, внесенных в постановление правительства Белгородской области от 10 февраля 2006 года №36-пп «О порядке управления и распоряжения земельными участками и землями вправе общей собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной собственности Белгородской области», рассказала начальник отдела оборота сельскохозяйственных земель О.В. Конакова.

Итоги совещания подвел А.А. Кретов.

Р. КУЗНЕЦОВА

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Обсудили проект бюджета на 2016 год

21 декабря в администрации состоялись публичные слушания по проекту бюджета Губкинского городского округа на 2016 год.

Открыл и вел заседание первый заместитель главы администрации, руководитель аппарата администрации И.Н. Черенков.

С проектом бюджета городского округа на 2016 год собравшиеся ознакомила заместитель главы администрации по бюджетной политике и финансовому обеспечению, начальник управления финансов и бюджетной политики О.М. Нечеева. Она подробно рассказала о работе над проектом бюджета, о том, из каких налоговых и неналоговых поступлений будет формироваться его доходная часть, подчеркнув при этом, что несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране и регионе он по-прежнему будет ориентирован на повышение уровня жизни населения, сохранение социальной стабильности, стимулирование инвестиционной деятельности.

Главной задачей при подготовке бюджета на 2016 год являлось формирование такого объема бюджетных обязательств, который бы обеспечил исполнение социальных программ и эффективное управление финансовыми ресурсами округа.

Общий объем доходов бюджета городского округа на 2016 год с учетом безвозмездных поступлений из областного бюджета составит 3122,6 млн. руб. Расходы прогнозируются в сумме 3236 млн. руб.

В обсуждении проекта приняли участие депутаты городского Совета депутатов Г.Н. Бочарова, начальник Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Белгородской области А.Г. Желнов, начальник отдела экономики и тарифной политики управления жилищно-коммунального комплекса А.В. Харитонова, начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области в Губкинском районе В.А. Аверин.

РЕАЛИЗАЦИЯ ПИЛОТНОГО ПРОЕКТА

Порядок охраняют народные дружины

В соответствии с Федеральным законом «Об участии граждан в охране общественного порядка», который вступил в силу в апреле 2014 года, в городском округе был разработан pilotный проект, одобренный на координационном совещании при губернаторе Белгородской области в августе этого же года. О цели проекта, его реализации в городском округе журналистам местных СМИ рассказал начальник отдела организации деятельности Совета безопасности Губкинского городского округа В.Н. Полков.

Целью проекта является создание правовых условий для участия жителей в охране общественного порядка, – подчеркнул Владимир Николаевич. – Администрацией городского округа проделана определенная работа по его реализации. В частности, в настоящее время действуют 12 народных дружин общей численностью 154 человека, одна казачья дружина, которая оказывает содействие не только сотрудникам полиции, но и сотрудникам УФКСН. На базе высших учебных заведений – БГТУ и МАМИ – созданы два отряда содействия полиции. Организован один волонтерский отряд из десяти человек по поиску без вести пропавших лиц. В территориальных администрациях городского округа созданы 19 советов общественности численностью 201 человек, на которых проводится работа с гражданами, совершившими административные правонарушения, преступления, ведущими антисоциальный образ жизни. 94 человека являются внештатными сотрудниками ГИБДД и оказываются помощь в работе дорожным инспекторам. Также подготовлены документы на вновь созданные дружины, так что в скромом времени еще 190 человек пополнят ряды дружинников. Всего в рамках проекта планируется привлечь в народные дружины не менее 800 граждан.

– Какие заключаются деятельность дружинников?

– Это, прежде всего, рейды с представителями полиции, охрана общественного порядка во время массовых мероприятий. Дружинник имеет право сделать замечание правонарушителю, сопроводить его в опорный пункт полиции для составления административного протокола. Если дебошир не подчиняется требованиям дружинника, тут уже вызывают сотрудников полиции.

Хочу отметить, что народные дружины имеют право осуществлять охрану общественного порядка только после внесения их в региональный реестр.

– Какие требования предъявляются к дружинникам?

– Во-первых, дружинник должен обязательно быть гражданином России. В народные дружины принимают лиц, достигших 18-летнего возраста. У дружинников не должно быть

судимости – эти сведения проверяются через ОМВД. Также гражданин не должен состоять на учете у нарколога и психиатра. В рамках реализации данного проекта работа в дружине не требует каких-либо специальных знаний и навыков, финансовых затрат.

– Какие льготы и меры поощрения предоставляются членам народных дружин?

– Согласно федеральному закону дружиннику предоставляется проездной билет на 24 поездки. За помощь в раскрытии преступления и задержании преступников народным дружинникам и внештатным сотрудникам полиции может выплачиваться вознаграждение. Последних также могут поощрять за активное содействие полиции. В число льгот дружинникам входит и предоставление ежегодного дополнительного отпуска продолжительностью до десяти дней. Однако предоставляется этот отпуск будет без сохранения заработной платы.

– Как вступить в ряды народных дружинников?

– Есть определенные правила. Народные дружины – это общественные объединения, которые создаются по инициативе граждан. То есть, группа людей, желающая создать дружину, должна уведомить об этом главу администрации, оформить необходимый пакет документов. Список документов мы предоставляем. Гражданин может вступить и уже созданную народную дружину. Для этого нужно прийти к учредителю и написать заявление.

– Проект реализуется почти два года. Можно ли говорить о каких-то результатах?

– Определенно, результаты есть. За 10 месяцев 2015 года отрядами содействия полиции были раскрыты два преступления, выявлены более 300 административных правонарушений. Это, безусловно, весомая поддержка правоохранительным органам.

Ю. ЯКОВЛЕВА



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«Живые ростки» дали новые ростки

Литературная студия «Живые ростки», уже много лет существующая при редакции «Нового времени» дала новую порталь. В конце уходящего года во Дворце детского творчества открылись кружки поэзии «Живые ростки», в которых занимаются учащиеся школ №1, №13, гимназии №6.

Занятия ведет создатель и бессменный руководитель литературной студии, член Союза писателей и журналистов Евгений Васильевич Прасолов.

«Мы, вы и джаз»

Так называлась программа, с которой перед губкинцами в ДК «Форум» выступил джазовый биг-бэнд под управлением В. Уварова Белгородской государственной филармонии.

Первую часть концерта – «Классика жанра» – музыканты открыли композицией «Времена биг-бэнда». Прозвучали оркестровые произведения в джазовой обработке, посвященные Рождеству, пьесы Т. Джонсона «Биг диппер» («большой ковш»), оркестровый вариант «Аллилуя».

Вторую часть программы составили знакомые произведения Бетховена, Моцарта, Чайковского в джазовой обработке. За дирижерским пультом – саксофонист Игорь Овчаров. Сюита П.И. Чайковского из балета «Щелкунчик» и «Вальс цветов» П.И. Чайковского, 40-я симфония Моцарта, музыка из мюзикла «Кошки», известная симфония Баха «Так судьба стучится в дверь» и другие композиции вызывали у зрителей бурные аплодисменты.

В концерте приняли участие солисты джазового оркестра Екатерина Новикова и Арина Гонтер. Их выступления стали украшением программы.

«НВ»

ГЛАВНАЯ ДОРОГА

Снова на переходе...

С 7 по 14 декабря в городском округе произошло 26 ДТП.

8 декабря в 18.50 водитель ВАЗ-21060 на ул. Дзержинского наехал на пожилую женщину, переходившую проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. От полученных травм она скончалась.

С 11 по 20 декабря сотрудники ОГИБДД проводили дополнительные мероприятия, направленные на выявление и предупреждение нарушений правил ПДД водителями и пешеходами.

Я. ЧУЕВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД



Новый год

Очень-очень нарядный,
Очень-очень желанный
На пороге стоит
Новый год долгожданный.

Полон светлых надежд,
Полон новых открытий –
Самый яркий рубеж
На страницах событий.

А за ним – белый лист,
И так хочется верить,
Что нам скатертью чистой
Его время постелет.

Что мечтам и стремлениям
Суждено будет сбыться.
К нам с добром и прощением
Новый год постучится!

Г. РЕБРОВА

В праздник верится...

Рыжие иголки
Под зеленой елкой...
В зиму там мечтается,
Но не все сбываются.
Горы сказок улетели,
Мечты, чтобы жили веселей:
На ремнях не прокалывали дыры,
Не повышались цены на квартиры,
Здоровы были дети и не было войны,
А люди всей планеты лояльны и дружны.
Как важно с настроением трудиться,
Карьера делать и вперед шагать!
Желаю всем здоровья, созидания!
В учёбе, спорте достигайте звёзд!
Пусть сбудутся мечты и предсказания!
За Новый год, я поднимаю тост!

Г. БОЧАРОВА

С новым ХОДОМ!

С Новым годом, с новым ХОДОМ!
Скандинавскую ходьбой,
Новомодной, быстроходной,
Мы вступаем в новый строй!

Чтобы сделать для народа
Стол, как шведский, но... большой.
Чтобы порадовать застолье
Всю русскую душой!

В. ИОВЛЕВ

Ночь пожеланий

Новогодняя ночь тихонько подкралась
И в зимнюю сказку
открыла нам дверь.
Обезьянкой веселой
вдруг рассмеялась,
Отличных начал пожелать поскорей:
Здоровья и счастья,
достатка и радости,
Триумфа России,
ей надежных друзей,
Чтобы в Новом году исчезли печали
И мир засиял от улыбок детей.
Новогодняя ночь
волшебной красавицей
Надежды всем дарит, желанно идет.
Так пусть же год Новый
удачами славится,
А весь негатив навсегда пропадет!

А. ПЛАТОНОВА

Л. ШАТКОВА

Как в детстве...

Обезьянка подставит ладошку,
И снежинка на нее упадет.
Это значит, что скоро-прекоро
Новый год к нам на землю придет.
Дед Мороз из-за леса выйдет,
Он подарки всем нам принесет.
А с далекого синего неба
Бесконечно снег белый идет.
Снегопад ложится на елку,
Шапки снега украшают ее.
Из окошка доносится звонко:
С Новым годом!
Ждем праздник давно.
Дед Мороз раздает подарки.
Обезьянки окружили его.
Мандарины, бананы сладки,
Все как в лучшем детском кино.

С. ПРОВОДНИКОВА

ГУБКИНСКАЯ ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ



«ЗЕЛЕНЫЙ» КЛАСС

Все на улицу... на урок!

Еще два-три месяца и в помещении не усидеть: за окном будет яркое солнце, радостное пение птиц, бодрящий весенний воздух... Ну как тут провести за партой целый урок, когда так и хочется поскорее оказаться на улице и наслаждаться красотой и свежестью весны?! Каков выход? Да на улицу... на урок!

В европейских странах практика проведения уроков вне стен школы широко распространена, мы же только делаем первые шаги в этом направлении, хотя, по мнению специалистов, потенциал у занятий на природе весьма высок и отдача тоже. Ученикам предоставляется возможность не сидеть в душном классе, а дышать свежим воздухом, учителям – дать материал в нестандартной форме, а значит – он точно запомнится.

В этом теперь убеждены учителя и учащиеся Истобянской средней общеобразовательной школы, в которой с мая нынешнего года реализуется муниципальный проект по созданию и организации работы рекреационно-образовательной зоны на территории школы («Образование на природе»), цель которого – организация урочной и внеурочной деятельности учащихся 1-7 классов с использованием альтернативной формы обучения и воспитания.

– Аналогичный проект стартовал в сентябре 2014 года в Головчинской средней школе Грайворонского района, – рассказал журналистам местных СМИ исполняющий обязанности директора истобянской школы В.И. Зиборов. – Он понравился губернатору области, и Евгений Степанович рекомендовал в массовом порядке его распространять, пообещав выделять гранты для каждой школы, решившейся войти в новый формат. Ну как было не воспользоваться такой возможностью, тем более что территория нашей школы и по размерам, и по озеленению, благоустройству позволяет реализовать этот проект.

И теперь в первой и четвертой четверти для учащихся 5-7 классов проводится один урок в день на природе, а для учащихся 1-4 классов – одно занятие внеурочной деятельности. Разумеется, занятия организуются при благоприятных погодных условиях: отсутствие сильного ветра, дождя, температура воздуха – до +7, +5 градусов.

МЫ – РАЗНЫЕ, МЫ – РАВНЫЕ

Взгляд на мир «особого» ребенка

Из дневника проекта «Взгляд на мир «особого» ребенка», получившего грантовую поддержку конкурса «Планета счастливого детства», организованного Центром поддержки педагогов «СМАРТ» в направлении «Культура».



4 декабря в библиотеке-филиале №5 состоялся театрализованный праздник «Радуга творчества», на котором прошло торжественное награждение участников выставки творческих работ детей с ограничениями жизнедеятельности «Я – автор». В выставке приняли участие 86 мальчиков и девочек, предоставивших 120 работ. Это читатели библиотек, ребята из коррекционных групп детсадов и специальной (коррек-

тальной) общеобразовательной школы №14.

Сотрудники библиотеки разработали сценарий, согласно которому гости праздника встретились с любимыми сказочными персонажами: Марью-искусницей, Иваном-царевичем и Солохой.

В программу праздника входили литературные викторины «Угадай героя», «Сказочные объявления», музыкальные конкурсы «Угадай мелодию» и «Успевай, пой!». С большим энтузиазмом мамы и папы подбадривали своих детей, когда те собирали пазлы или заматывали «мумию», и надо было видеть тот восторг на лицах ребят, когда родители инсценировали сказку «Иван-царевич и Серый Волк».

В заключение встречи прошло награждение всех участников выставки творческих работ «Я – автор» почетными грамотами, а руководители получили благодарственные письма.

На память о встрече каждый ребенок получил новогоднюю игрушку.

Организаторы праздника постарались подарить детям и взрослым радость, веселье и хорошее настроение. И это им удалось. Несмотря на разный возраст участники мероприятия чувствовали себя давно знакомыми друзьями.

Информация библиотеки-филиала №5

ПРОДУКТОВЫЙ ФАЛЬСИФИКАТ

600 кг сыра сомнительного происхождения измельчили в огромной мясорубке

На корочанском ветсанутильзаводе уничтожили партию сыра, история с которым началась больше месяца назад.

10 ноября сотрудники полиции, дежурившие у железнодорожного вокзала в Белгороде, заметили подозрительную суету у готовившегося к отправке в Москву пассажирского автобуса «Сетра». В его багажное отделение из «ГАЗели» с белгородскими номерами мужчины быстро перегружали какие-то коробки. После просьбы предъявить документы они сели в свой микроавтобус и скрылись.

Полицейские проверили груз, оказалось – сыр украинского производства. Водитель автобуса с напарником рассказали, что готовились к посадке пассажиров, около полудня к ним подошёл парень в спортивном костюме и попросил отвезти в Москву товар. Поскольку переправлять в столицу предстояло продукты питания, то водители поинтересовались, есть ли на сыр документы? Хозяин товара заверил, что все бумаги в порядке, и обещал их показать после погрузки. Не успел.

Сыр оказался с этикетками, завод-изготовитель указан, но сопроводительных документов полицейские так и не нашли, поэтому на время разбирательства его отправили на хранение. К делу подключили Управление Россельхознадзора по Белгородской области, взяли пробы для исследования в Белгородской межобластной ветлаборатории.

В результате было принято решение об уничтожении продукта. На корочанском ветсанутильзаводе сыр измельчили в огромной мясорубке.

«Мы действуем в тесном контакте с правоохранительными органами и в 2015 году выявили более 115 тонн продукции, незаконно переме-

щённой на территории России, 50 тонн из них – молочная, в основном сыр. Она вся подлежит уничтожению, но в рамках мониторинга мы собираем пробы для исследования, – отметил начальник отдела государственного ветеринарного надзора белгородского Россельхознадзора Андрей Пальчиков. – Выяснилось, что 90% такой продукции фальсифицировано жирами растительного происхождения и содержит антибиотики тетрациклической группы. Что касается задержанной партии, то её владелец не установлен, документы отсутствуют. Согласно законодательству такой сыр необходимо уничтожить, но предварительно мы и в этот раз всё-таки взяли пробы для исследования, чтобы знать, что поступает на территорию нашей страны».

Пальчиков также рассказал, почему нельзя быть уверенными в качестве продукции, если на ней этикетка есть, а подтверждающих безопасность документов нет, и вспомнил аналогичный случай.

Летом задержали 9 тонн сыра. На этикетке – всё как полагается: сыр полутвёрдый, «Король Артур», торговая марка «Доброна», производитель – филиал ООО «Курск-молоко» «Рыльский сыроряд». Из Курска приехал представитель завода, и выяснилось, что к этой продукции их предприятие не имеет никакого отношения. У них, сказал курянин, этикетки строго учитываются, а именно такую они никогда и не заказывали. Да и форма сырной головки у «Рыльского сыроряда» совершенно другая. Тогда же представитель курского завода заметил, что сыр марки «Король Артур» премиум-класса, он дороже аналогичных сыров процентов на 30, потому им часто приходится сталкиваться с подделками.

БелПресса

УНИВЕРСИТЕТ ТРЕТЬЕГО ВОЗРАСТА

Путь к счастливому долголетию лежит через интерес к жизни

Три года в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов действует муниципальный проект «Университет третьего возраста».

– Цель проекта в том, чтобы помочь людям пожилого возраста, которые ушли на заслуженный отдых, часто остались одни, – рассказывает директор центра Н.В. Шевчук. – Чтобы они не почувствовали себя одинокими, никому не нужными, мы здесь их вовлекаем в различные мероприятия, в которых они имеют возможность открыть новые грани жизни, попробовать себя в каких-то, может, новых для себя занятиях, которыми они не имели возможности заниматься, когда работали и растили детей.

«Университет третьего возраста» работает по четырем направлениям. Каждый заезд отдыхающим действует по одному из направлений. В ноябре это было «Волонтерское движение». Был создан клуб геронтолонгёров, где ветеранов учили активному образу жизни. С ними проводили беседы психолог Т.Н. Красильникова: как общаться с детьми, внуками, чтобы в доме было согласие, как ухаживать за больными, как самим достигнуть долголетия, применяя принципы здорового питания и физической активности.

Культурногизоратор В.Е. Бадоева, аккомпаниатор Ю.Н. Филатов, заведующая реабилитационным отделением Е.В. Берлёва, методист Е.И. Углицкая готовили и проводили с отдыхающими различные интереснейшие мероприятия. Впрочем, с отдыхающими работал не только коллектив центра, но и другие организации. Например, тренеры ДЮСШ №1 А.В. Малыгин и А.М. Клочкин проводили с ветеранами занятия физкультурой с учётом их возраста, во Дворце спорта «Кристалл» – спортивные игры, соревнования, эстафеты.

За короткое время отдыхающие подготовили концерт к Дню матери. Концерт понравился и гостям, и жильцам Дома ветеранов, и самим самодеятельным артистам.

На мероприятие под названием «Бабушкин погребок» его участники принесли соленья, варенья, деликатесы собственного изготовления, среди которых определили самые вкусные и оригинальные. Конкурс сопровождался показом шутливых сценок, так что очередной праздник в «Университете третьего возраста» удался на славу.

Каждые среду и пятницу желающих из числа участников заезда возят в плавательный бассейн.

Очень понравилась ветеранам организованная совместно с «Магнитным полюсом» экскурсия по храмам Белогорья.

А в конце прошлого месяца отдыхающие показали на своеобразном «экзамене», что они усвоили из того, чему их учили в Доме ветеранов. В спортивном зале ДК «Форум» они провели соревнования между отрядами, где в стихах, песнях, показывая физические упражнения, рассказали, как достигнуть людям «третьего возраста» счастливого долголетия. Здесь же состоялось их награждение грамотами «За активную пропаганду здорового образа жизни», которые вручила начальник управления социальной политики И.Н. Маклакова.

Расставались участники ноябрьского заезда неохотно. Они с восторгом рассказывали о проведенном времени своим знакомым.

– Я не первый раз отдыхаю в нашем Центре обслуживания пожилых людей, и мне здесь очень нравится, – говорит Рита Алексеевна Симонова. – Последний заезд был особенно интересным. Ведь мы не просто здесь питались, лечились, но и активно готовили и проводили различные мероприятия. Сколько времени и сил потратила Вера Евгеньевна Бадоева, занимаясь с нами! И всё получилось, чем я очень довольна. У меня здесь появилось много новых друзей, я прекрасно провела время!

Л. ЗИНОВЬЕВА

На снимке: выступая, не скучаем.



Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу nw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».